

Журналисты Согдийской области изучают свои права

Вчера, 25 сентября в городе Худжанде начался двухдневный семинар на тему "Повышение правовых знаний журналистов о законодательстве РТ в области СМИ".

Как сообщил нам тренер семинара, юрист представительства международной организации "Интерньюс Нетуорк в Таджикистане", Фаррухшо Джунайдов, в нем принимают участие журналисты всех видов СМИ Согдийской области.

По его словам, семинар организован представительством "Интерньюс Нетуорк в Таджикистане" при финансовой поддержке USAID, и направлен на повышение правовых знаний участников и ознакомления их с законами в сфере СМИ. Кроме того, будут обсуждены вопросы диффамации в Интернете, право на опровержение и другие темы.

Юрист также высказал мнение, что до сих пор правовой статус таджикских журналистов в полной мере не отвечает требованиям. "По сравнению с другими регионами журналистам Согдийской области можно дать хорошую оценку, но им необходимо больше изучать законы и использовать правовые знания в своей деятельности", - сказал Ф.Джунайдов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ